

記載内容の訂正とお詫び<<正誤表>>

2024年4月に作成しました『入学試験ガイド2025』に誤りがありました。
謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正いたします。

【修正の内容】

P.20 アドミッション・ポリシー（学科の求める学生像）

■国際文化学科

取得可能な免許・資格

→~~司書教諭~~

■スポーツ教育学科

②~~スポーツ実践力とそれに係る体力~~→スポーツ実践の経験値を有し、対象者に合わせたスポーツ教育を理論と実践指導から学びたい人。

P.15 出題範囲

「英語」：英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ・Ⅲ、~~論理~~・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ（いずれもリスニング除く）

「国語」：現代の国語、言語文化、古典探究、文学国語、~~論理~~国語（いずれも漢文を除く）

（誤）「英語」倫理・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ →（正）~~論理~~・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ

（誤）「国語」倫理国語 →（正）~~論理~~国語

P.16 出題範囲

「英語」：英語コミュニケーションⅠ・Ⅱ・Ⅲ、~~論理~~・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ（いずれもリスニング除く）

「国語」：現代の国語、言語文化、古典探究、文学国語、~~論理~~国語（いずれも古文・漢文を除く）

（誤）「英語」倫理・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ →（正）~~論理~~・表現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ

（誤）「国語」倫理国語 →（正）~~論理~~国語

以上

神戸親和大学 アドミッションセンター